
 

 

 
┌      ┐ 

 Policie České republiky 
 Krajské ředitelství policie Jihomoravského kraje 
 Služba kriminální policie a vyšetřování 
 Odbor hospodářské kriminality – 1. oddělení 
 Kounicova 24, 611 32 Brno 

└      ┘ 

 V Praze dne 1. 3. 2023 

 Ke sp. zn. KRPB-254197/ČJ-2022-060081-HO 

Sdělení k vyjádření ze dne 27. 2. 2023 
Vážení, 
tímto bych rád reagoval na Vaše vyjádření ze dne 27. 2. 2023. Jak jsem Vám již minule sděloval, tak jsem právní zástupce více 
než 1.000 poškozených v předmětné kauze proti skupině REALITY INVESTING. 
Nemohu tedy souhlasit s Vaším tvrzením, že nejsem oprávněným subjektem ke vznesení žádosti s požadavkem o přidělení 
vyššího počtu policejních vyšetřovatelů, kterou jsem Vám 21. 2. 2023 zaslal. 
Nahlédnutím do veřejně dostupného insolvenčního rejstříku naleznete probíhající insolvenční řízení vůči společnostem REALITY 
INVESTING, a to konkrétně: 

• insolvenční řízení u společnosti REALITY INVESTING Private, a.s. vedené u Městského soudu v Praze pod 
sp. zn. MSPH 93 INS 10877/2021, 

• insolvenční řízení u společnosti REALITY INVESTING Silver-bond, s.r.o. vedené u Městského soudu v Praze pod 
sp. zn. MSPH 93 INS 18862/2021, 

• insolvenční řízení u společnosti REALITY INVESTING Exclusive-Bond, s.r.o. vedené u Městského soudu v Praze pod 
sp. zn. MSPH 93 INS 22452/2021, 

• insolvenční řízení u společnosti REALITY INVESTING Platinium-bond, s.r.o. vedené u Městského soudu v Praze pod 
sp. zn. MSPH 98 INS 22461/2021, 

• insolvenční řízení u společnosti REALITY INVESTING VIP-Bond, s.r.o. vedené u Městského soudu v Praze pod 
sp. zn. MSPH 93 INS 23097/2021. 

S výše uvedenými skutečnostmi jste bezpochyby obeznámeni, jelikož se jedná o veřejně dostupné informace. Nahlédnutím do 
insolvenčního rejstříku ohledně výše uvedených insolvenčních řízení je zcela zřejmé, že máme k dispozici generální plné moci 
poškozených osob, jelikož jsou předmětné plné moci zveřejněny v insolvenčním rejstříku u jednotlivých probíhajících 
insolvenčních řízení. 
Oprávněným subjektem v rámci trestního řízení je i poškozený, tj. ten, komu bylo trestním činem ublíženo na zdraví, způsobená 
majetková, morální nebo jiná újma. S ohledem na výše uvedené se tedy domnívám, že jsem oprávněným subjektem, který může 
vznášet požadavek, který byl obsažen v žádosti ze dne 21. 2. 2023, a současně být vyrozuměn o vyřízení takového požadavku, 
a to především s ohledem na tu skutečnost, že od poškozených mám generální zmocnění. 



 

 

Zároveň je třeba uvést, že Vám již byla zaslána několikátá žádost obdobného charakteru, přičemž Vaše vyjádření byla pokaždé 
téměř totožná. 

V naposledy odeslané žádosti jsem uváděl, že mám za to, že činnost státního zastupitelství v rámci předmětné kauzy je zcela 
laxní, i přes skutečnost že se zjevně jedná o rozsáhlou trestnou činnost, kterou mohla být způsobena škoda velkého rozsahu. 
Totožný pocit mám v současné době i k Vašemu postoji a jednání. 

S ohledem na výše uvedené si Vás dovoluji opakovaně zdvořile požádat, aby pro řešení trestního řízení vůči skupině 
REALITY INVESTING vedeného pod sp. zn. KRPB-254197/ČJ-2022-060081-HO byl přidělen vyšší počet policejních 
vyšetřovatelů, a to zejména za účelem zvýšení efektivnosti a rychlosti práce Policie České republiky na výše zmíněné 
kauze vůči skupině REALITY INVESTING. 

Současně Vás tímto opakovaně žádám o vyrozumění o úkonech činěných na základě tohoto sdělení. 

Děkuji, s uctivým pozdravem 

          ________________________ 
          Mgr. Filip Petráš, advokát 
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